

上一期，隆光君为大家讲述了隆光·中萃芳庭“五坊十二境新中式园林”，也让大家了解到了“五坊十二境”的具体含义。本期介绍“五坊”之依山坊。

是风景亦是生活 ——五坊十二境之依山坊



在时间的洗礼中，建筑不断生长；在岁月的沉淀里，园林历久弥新。隆光·中萃芳庭，把更多的空间让渡于绿化与景观，让居住的舒适度、景观绿化更为优越，以五坊十二境新中式景观赋予居住新的美学意境，勾勒不凡的生活质感。

依山坊作为五坊十二境的第四坊，功能主打“养生趣味空间”，旨在通过多重绿化景观组团为业主营造一处休养生息的空间场所。其中9#楼与10#楼之间以山水主题墙进行衔接。

隆光·中萃芳庭“五坊十二境”新中式园林，以隐逸园居的东方禅意，为居者营造颇有仪式感的回家体验，让生活放缓，拉近心灵与自然的关系，重塑一场是风景亦是生活的人文记忆。

接转换，形成一步一景、步移景异的效果，“一城山色半城湖，四季芳庭如意途”给予业主不同景观视觉享受。

最好的生活莫过于让大自然成为家的延伸场域，越过繁华的光景，回到与自然共生的梦想。依山坊在8#楼与10#楼之间打造五重景观绿化组团。其中第一重大乔木、第二重小乔木、第三重花灌木、第四重小型花灌木、第五重花卉草坪。五重绿植搭配、高低错落有致，让园林景观更有层次感、视觉感。

隆光·中萃芳庭，约120-140m²水景美宅，四季鲜东准现房火爆品鉴热线【0955-7692777/7682666】

校企双向深度赋能 产教育人再谱新篇

6月9日，宁夏建设职业技术学院、银川隆光物业服务有限公司校企联合现场推进会在银川隆光物业五里水乡项目部召开。



院校领导及实习生代表在物业公司领导的陪同下对五里水乡“四位一体”综合服务阵地进行了参观，双方召开现场推进座谈会，以“校企合作促发展、携手共赢谱新篇”为主题对校企合作下一步工作进行了深度交流和探讨。

活动中，隆光物业人力资源主管向全体参会人员介绍了三年校企合作工作的开展情况，往届实习生代表向大家分享了生活、学习、工作情况，宁夏建院经管系党总支书记代表院校发言，对未来校企合作工作充满信心，并给予殷切期望。

物业公司总经理何彦孝表示，能够利用物业公司这个服务平台为同学们提供一个实践的机会，是隆光物业的社会责任，我们义不容辞；希望同学们能够在实习期间学以致用，把学校学到的理论知识转化为物业服务的操作技能；希望同学们通过实习能够对隆光物业公司有更多的了解，了解我

们的服务范围、管理架构、制度和文化体系，如果在未来的择业中选择隆光，我们将一起携手共赴未来。

随后，物业公司和即将步入社会的14名实习生签订了《实习生培养意向书》，为实习生定制了意义深刻的纪念品，祝愿同学们笔耕不辍，以梦为马，实现人生理想。

自2020年搭建校企合作平台以来，双方先后输出和接纳各专业人才40余人，结合实习生个人意愿自主选择，先后在隆光物业实习实训25人次，为公司人才储备和工作梯队建设奠定了基础，最终留用并走上管理岗位12人。

校企双方通过送学实习、人才互培、现代学徒制等一系列举措来扩充人才引进和培养渠道，用切合行业发展的物业服务专业标准，培养适合物业行业发展的新型复合型人才，助飞物管人才起航！

(物业公司 马军)

「医」心践初心 义诊进社区

近日，银川隆光医院的医护人员走进隆光·西萃芳庭社区，开展“银川隆光医疗义诊”活动，为周边社区居民提供贴心、便民的医疗服务。



爱是传递。义诊团队除了解决居民的诉求外，还对老年人多发常见疾病的前期预防与养生进行了详细讲解，叮嘱大家养成良好的生活习惯，帮助树立健康观念，培养健康行为，有效提高了居民的健康素养，倡导群众养成健康的生活习惯，使居民群众更好地调理自身健康状况。

爱是舒心。社区居民王大叔说：“医生尽责细心，给我免费测了血压血糖，我的血压有些高，他还告诉我日常生活中的注意事项，真的很贴心！”王阿姨则表示“现在的义诊服务能来到社区，我们下楼就能做检查，不用多走路，也不用挂号，哪里不舒服直接能咨询，对于我们老年人来说是非常方便。”

爱是坚持。隆光医院自开业以来，先后开展义诊活动30余次。仅六月，分别走进康苑雅居、金凤花园B区、宁

夏银行、银啤苑社区、燕宝社区等开展义诊活动14次，服务人数800余人。端午节期间，西萃芳庭、恒大名都、金萃芳庭、双渠口社区与隆光医院联手共同举办健康惠民活动，为社区居民送去了健康与关怀，受到参与义诊居民的一致好评，让社区居民在家门口就能享受到便捷周到的医疗服务。

义诊进社区，健康暖人心。隆光医院今后将继续做好社区和居民们的健康助力者，持续为社区居民送健康、办实事，以实际行动践行初心使命，共同创造一个更加美好的明天。

(医养居公司
史琦玮)



隆光安全

排查隐患风险保业主平安

自6月份以来，隆光物业多次召开安全生产会议，部署安全生产大检查大整治专项行动，组成以总经理为组长的安全生产督导检查组，对所辖住宅项目、公建项目设施设备间、消防安全设施、园区紧急疏散通道、康养诊疗中心、悦邻里便民服务中心等区域开展安全督导检查工作，对风险隐患进行排查整治。



教育培训促全员安全生产意识提升。组织开展全员安全生产知识培训，强化员工安全意识、安全技能提升。各项目结合各自实际，有针对性的开展岗位职责、安全操作规程、安全技能、应急措施、作业场所危险因素辨识、安全意识养成等有限空间作业安全知识培训；邀请社区消防指导员开展消防救援演练培训，提升员工处置初期火灾应急扑救能力。

安全隐患排查常态化夯实安全生产基础。安全生产工作是物业公司规范管理、服务提升工作的重要考核指标之一，每月常态化开展安全生产专题部署会，各部门、项目部迅速响应并联动行业主管部门、所辖社区积极开展安全隐患大排查大治理，清理楼宇消防通道内杂物堆放、治理非机动车上楼、集中整治“飞线充电”、劝导业主不文明行为、开展安全生产宣传教育等活动已成为物业公司的工作日常。

安全月期间，开展多方联动安全

生产隐患排查3次、安全教育宣传2次，劝导业主不文明行为20起，共计排查各类一般安全隐患问题135项，下发隐患整改督办单4份，全部限期整改销号。

设施设备隐患治理促物业服务设施安全运行。物业公司结合物业管理实际，对隆光物业各项目部的园区、楼道、屋顶、地下车库、垃圾分类房、设备间、中控室、门岗、高压水房、配电室等设施设备进行隐患排查，共查出设备一般故障50余项，全部落实现场整改；对园区消防设备进行全面检查；更换充装临期灭火器，补充铁锹、铁桶、挡水板、雨衣、雨鞋、防汛沙袋等防汛工具及防汛物资，提高物业应急救援能力，保障业主生命财产安全。

隆光物业时时关注安全，日日抓好安全，为你、我、他绘就平安幸福美好生活每一天。

(物业公司 马军)